

作者 五年三班全體學生

指導老師 李宜樺

我們這一班

歡迎來到我們這一班，我們可不是一般的班級(恩美)，我們班是排球體育班，有時皮得像一群小猴子，有時卻非常可愛(語珊)。雖然我們班人數比較少，生活依然多采多姿。我們班是個很積極、很有活力的班級，我們班每個人都很善良、天真(品茜)，但也非常有個性，各有各的特色(威辰)。現在就來介紹一下我們班的同學：

秉紳說話算話、做事有效率、熱心助人，所以人緣很好，如果抗壓性更好的話，就會是一個十全十美的人！

秉志是一位有自信、臺語好、勇於嘗試，但是也是很愛哭的跆拳道高手。

于泓是一位很幽默風趣、勇敢大方、有雅量的大聲公，如果可以更認真學習，就可以達到自己的目標！

崇睿是一位力氣很大、不浪費食物，但是續航力有待加強的數學家。

永實是一位勤奮練習、會為團隊努力的小作家，但脾氣如果可以更好一點會更「秀」！

泰佑是一位很有自己的想法、博學多聞、但是太過有自信的社會

學家。

愷洺是一位運動細胞很好、很有自己想法的舉球員，如果可以控制脾氣就會表現更好！

威辰是一位練球認真、認真負責的大胃王，如果每天回家時，都能減少玩手機的時間，就會變成一位更稱職的隊長。

秉軒是一位幽默風趣、很會學習又很引人注目的電動玩家，如果做事情的速度再快一點，就會更有效率。

葳涵是一位力氣大、球技好、懂得保護自己的開心果，但是力氣要用在球場就好。

語珊是一位愛看字典、很有禮貌、做人謙虛的「對不起專家」，如果可以更機靈一點，就不用一直對不起了！

宇蕎是一位笑口常開、認真學習英文、討人喜歡的小歌星，如果可以減少鬧老師的次數，就可以有更幸福的日子。

妍霓雖然很兇，但她是一位有自信、善於利用自己的優點找出錯誤的地方並改正的學霸，我們都要跟他學習。

宣佑是一位善良、會幫老師、健談的小小觀察家，但是有些觀察的東西不能跟太多人分享喔！

恩美是一位學習能力很好、有自信、個性好的藝術家，如果練球可以專心一點，就會更完美了！

淋云是一位愛看書、喜歡搞笑又愛運動的人，所以常常肚子餓。

虹樺經常面帶微笑、力氣很大、朋友很多，但懂得謙虛會更好！

品茜愛看書、愛乾淨、熱心助人，如果聲音可以再大一點就更好了！

我們班的同學個個都有自己的特色，俗話說：「天生我材必有用」，每個人都有自己的優、缺點，有缺點就要努力改進，看到別人的優點就要馬上學習，也要適時的去包容別人的缺點。

我們班除了讀書，每天都要努力練球(秉紳)，有時候早自修、下午放學都要練球(崇睿)，每個周六也要練球，還會有別的學校來進行友誼賽，有時還會出去比賽(秉志)，就連寒、暑假也不得鬆懈，幾乎每天回家都要累垮了，但當我看到黃黃的、閃閃發亮的獎盃、獎牌時，心情就會變得很好(恩美)。雖然辛苦，但大家總是不怕苦、不怕難，團結一致，只為了在排球場上有更好的表現(永實)。在排球的路上，我們就算遇到了困難，也不能就此放棄，我們應該比別人更堅強、更努力，才能邁向卓越(宇蕎)。

我們這一班有許多指導老師，有的嚴格，有的溫柔(泰佑)，像政育老師都面帶笑容、鴻蘭老師很要求坐姿(宣佑)，最重要的靈魂人物是宜樺老師(永實)。我們班的老師很負責，每次出去比賽都會跟我們一起去(威辰)，但她是一位很嚴厲的老師，她的懲罰是希望幫助大家

變好(秉軒)，所以班上有許多規定，要我們乖乖認真上課，不要違規(愷洺)。雖然老師跟教練都很可怕，但其實都對我們很好(于泓)，我有不會的題目，老師都會想辦法教我(品茜)；期末時，老師不但會帶我們去外面吃飯，還讓我們換禮物(淋云)，在老師的帶領之下，我們這一班既守秩序又重榮譽(永實)。

我覺得這個班很特別，我很喜歡這個班級(秉紳)。我覺得這一個班級就像家庭一樣，互相幫助(秉軒)。我覺得我自己很幸福也很幸運，有這麼多好朋友好夥伴一起讀書、一起比賽、一起練球(妍霓)，希望我們以後都會贏得冠軍(淋云)！我很開心我在五年三班，有好老師、好朋友，這個班真是十全十美(虹樺)。班上充滿了許多樂趣，帶給我上學的動力(宣佑)。雖然我們都覺得異性很欠揍，但，這是我讀過最歡樂的一班(葳涵)。來吧！歡迎來到我們這一班(泰佑)。